Пользовательское соглашение

Настоящее Соглашение определяет условия использования Пользователем материалов и сервисов на интернет площадке www.akparts.ru (далее – «Сайт)

1. Используемые термины

Сайт — сайт www.akparts.ru, является торговой интернет-площадкой и предоставляющий Пользователям и Партнерам информационные услуги в отношении Товаров.

Товары — запасные части и аксессуары для автомобилей и иной техники.

Пользователь — физическое лицо (в том числе частные лица и представители юридических лиц), пользующееся услугами и информацией Cайта с целью заказа и приобретения Товаров в собственность.

Партнер — юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, заключивший с Администрацией Сайта договор об обработке Сайтом заказов Пользователей от имени Партнера и о приобретении у Администрации Сайта Товаров для дальнейшей их передачи Пользователю.

Администрация Сайта — правообладатель сайта www.akparts.ru .

2. Общие условия
Использование материалов и сервисов Сайта регулируется нормами действующего законодательства Российской Федерации.

Настоящее Соглашение является публичной офертой. Получая доступ к материалам Сайта, 
Пользователь считается присоединившимся к настоящему Соглашению.

Администрация Сайта вправе в любое время в одностороннем порядке изменять условия настоящего Соглашения. Такие изменения вступают в силу по истечении 3 (Трех) дней с момента размещения новой версии Соглашения на сайте. При несогласии Пользователя с внесенными изменениями он обязан отказаться от доступа к Сайту, прекратить использование материалов и сервисов Сайта.

3. Обязательства пользователя

Для заказа Товаров на Сайте Пользователю необходимо в обязательном порядке выбрать Партнёра в разделе «Регистрация».

Выбранный Пользователем Партнёр является для Пользователя стороной договора розничной купли-продажи, а именно продавцом заказанных Пользователем Товаров, и несёт перед Пользователем ответственность, установленную действующим гражданским законодательством и законодательством о защите прав потребителей.

Договор розничной купли-продажи между Пользователем и выбранным им Партнёром считается заключённым с момента оплаты Пользователем Товаров, заказанных им на сайте www.akparts.ru, при условии, что указанный договор не заключён ранее между Пользователем и Партнёром в письменной форме.

Оплата, произведенная Пользователем за заказанные им Товары в виде онлайн-платежей по реквизитам, указанным на Сайте, поступает на счет Администрации Сайта и засчитывается Администрацией, как оплата Партнера по договору купли-продажи Товаров для Пользователя.

Все свои требования о возврате уплаченных денежных средств, оплаченных в виде онлайн-платежей, Пользователь в первую очередь должен предъявлять Партнеру с одновременным информированием Администрации Сайта о состоявшемся обращении Пользователя к Партнеру на электронную почту ecc@akparts.ru. В случае неразрешения вопроса с Партнером соответствующее требование предъявляется Администрации Сайта.
Администрация Сайта поставляет Товары, заказанные Пользователем, выбранному Пользователем Партнеру, который уже от своего имени передает их Пользователю в месте нахождения Партнера. В связи с этим Администрация Сайта не является для Пользователя продавцом Товаров, не осуществляет доставку Товаров Пользователю, не принимает возвраты приобретённых Пользователем Товаров, однако Администрация Сайта принимает на себя обязанность обеспечить надлежащее исполнение своим Партнером перед Пользователем всех обязательств, предусмотренных действующим законодательством РФ. В отношении вопросов, связанных с возвратом Пользователю в установленных законом случаях денежных средств, оплаченных в виде онлайн-платежей, Администрация Сайта является конечным лицом, ответственным за возврат таких денежных средств Пользователю в данных случаях.

4. Прочие условия
Пользователь соглашается не предпринимать действий, которые могут рассматриваться как нарушающие российское законодательство или нормы международного права, в том числе в сфере интеллектуальной собственности, авторских и/или смежных правах, а также любых действий, которые приводят или могут привести к нарушению нормальной работы Сайта и сервисов Сайта.
Использование материалов Сайта без согласия правообладателей не допускается (статья 1270 ГК РФ). Для правомерного использования материалов Сайта необходимо заключение лицензионных договоров (получение лицензий) от Правообладателей.

При цитировании материалов Сайта, включая охраняемые авторские произведения, ссылка на Сайт обязательна (подпункт 1 пункта 1 статьи 1274 ГК РФ).

Пользователь согласен с тем, что Администрация Сайта не несет ответственности и не имеет прямых или косвенных обязательств перед Пользователем в связи с любыми возможными или возникшими потерями или убытками, связанными с любым содержанием Сайта, регистрацией авторских прав и сведениями о такой регистрации, товарами или услугами, доступными на или полученными через внешние сайты или ресурсы либо иные контакты Пользователя, в которые он вступил, используя размещенную на Сайте информацию или ссылки на внешние ресурсы.

Пользователь принимает положение о том, что все материалы и сервисы Сайта или любая их часть могут сопровождаться рекламой. Пользователь согласен с тем, что Администрация Сайта не несет какой-либо ответственности и не имеет каких-либо обязательств в связи с такой рекламой.

Все возможные споры, вытекающие из настоящего Соглашения или связанные с ним, подлежат разрешению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Ничто в Соглашении не может пониматься как установление между Пользователем и Администрации Сайта агентских отношений, отношений товарищества, отношений по совместной деятельности, отношений личного найма, либо каких-то иных отношений, прямо не предусмотренных Соглашением.

Признание судом какого-либо положения Соглашения недействительным или не подлежащим принудительному исполнению не влечет недействительности иных положений Соглашения.
Бездействие со стороны Администрации Сайта в случае нарушения кем-либо из Пользователей положений Соглашения не лишает Администрацию Сайта права предпринять позднее соответствующие действия в защиту своих интересов и защиту авторских прав на охраняемые в соответствии с законодательством материалы Сайта.

Пользователь подтверждает, что ознакомлен со всеми пунктами настоящего Соглашения и безусловно принимает их.
